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POLGÁRMESTERI ROVAT 

Beszámoló a 2023. év első két hónapjának fontosabb önkormányzati döntéseiről 

Az Önkormányzat a január 10-i ülésén döntött a 
szociális tüzelőanyag támogatás helyi szabályai-
ról szóló 15/2015.(X.30.) önkormányzati rende-
let módosításáról. A rendelet hatálya Alattyán 
község közigazgatási területén életvitelszerűen 
lakó és ott lakcímmel rendelkező állampolgárokra 
terjed ki. E rendelet célja, hogy meghatározza a ter-
mészetben nyújtott szociális ellátás - szociális tü-
zelőanyag támogatás - jogosultsági feltételeit és 
igénylési szabályait. A jelen módosítás a jogosult-
sági feltételekre vonatkozólag az alábbiak szerint 
változott: a kérelmező háztartásában az egy főre 
jutó jövedelem nem haladhatja meg a mindenkori 
öregségi nyugdíj legkisebb összegének 500 %-át, 
egyedülálló, egyedül élő esetén pedig a 600 %-át.  
A január 31-i ülésen tájékoztató hangzott el arról, 
hogy a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi köte-
lezettségüknek valamennyien eleget tettek a tör-
vényi előírásoknak megfelelően, illetve a vagyon-

nyilatkozatok nyilvántartásba vétele megtörtént. 
Elfogadásra került az a beszámoló, mely az önkor-
mányzat 2022. évi közművelődési tevékenységé-
ről szólt. A beszámolót Simon Józsefné művelő-
désszervező készítette, aki kitért rá, hogy hamaro-
san megkezdi nyugdíjas éveit. A képviselő-testület 
köszönetét fejezte ki a sokéves elkötelezett munká-
ért, hiszen hosszú éveken keresztül dolgozott azon, 
hogy a településen színvonalas kulturális, közös-
ségi élet bontakozzon ki. Ugyancsak elfogadásra 
került a település 2023. évi rendezvényterve. Sor 

került az Alattyáni Óvoda alapító okiratának 
módosítására, melynek oka a hamarosan megnyíló 

mini bölcsőde, mely a jogszabályok szerint szerve-
zetileg működhet többcélú óvoda-bölcsődeként, 
melyhez azonban szükséges az alapító okirat mó-
dosítása. Az ülésen a „Jászság Egészségéért” Ala-
pítvány szakmai beszámolójának elfogadása is 

megtörtént. Az alapítvány tevékenységét települé-
sünk is támogatja a lakosság létszámarányának 
megfelelő támogatói díj befizetésével (205.400 Ft), 

mely összeg felhasználása a Jászságban élők egész-
ségügyi ellátását szolgáló berendezések megvásár-
lása érdekében történik a jászberényi Szent Erzsé-
bet Kórház javára. Döntés született a sportpálya 
ingyenes használatba adására vonatkozólag a 
Kawa-party kapcsán, mely idén nyáron immáron 

VIII. alkalommal kerül megrendezésre. A testület 
elkötelezett minden olyan rendezvény támogatása 
mellett, mely településünk hírét öregbíti, a kulturált 
szórakozás lehetőségét teremti meg az itt élők szá-
mára. A testület döntött továbbá a 0159/1 helyrajzi 

számú szántóból földrészlet megvásárlásáról. A 
megjelölt ingatlanhányad 80.000.-Ft-ért való meg-
vásárlását indokolta a csapadékvíz elvezetését 
szolgáló projekt sikeres megvalósítása, azaz a 
TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00023 azonosítószámú 
pályázat keretében megvalósuló, Alattyán község 
csapadékcsatornázásának II. ütemében, csapadék-
víz elvezető csatorna kialakítása.  Ezzel a megvá-
sárolandó ingatlanrész a hivatkozott pályázathoz 
kapcsolódóan a településfejlesztés célját szolgálja. 
Döntés született pályázat kiírására az Alattyáni 
Óvoda és Mini Bölcsőde óvodavezetői álláshelye 
betöltésére vonatkozólag, mivel az eddigi vezető, 

Vannak napok, melyek nem szállnak el, 
De az idők végéig megmaradnak, 
Mint csillagok ragyognak boldogan 
S fényt szórnak minden születő tavasznak. 
Valamikor szép tüzes napok voltak, 
Most enyhe és derűs fénnyel ragyognak. 
Ilyen nap volt az, melynek fordulója 
Ibolyáit ma a szívünkbe szórja. 

Juhász Gyula: Március idusára 
(részlet) 
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Józsáné Kovács Mónika lemondott, akinek eddigi 
munkáját ezúton is megköszönjük. (Időközben a 
pályázat kiírása megtörtént, melyre egy pályázó 
adta be jelentkezését. A pályázat érvényes volt, a 
szakmai bizottság a pályázó személyét támogatta, 
a képviselő-testület pedig március 3-ával kinevezte 
Bódi Magdolnát a vezetői pozícióba. Az új vezető 
bemutatkozó írását e lapszámunkban olvashatják.) 
A február 23-i ülés igen fontos kérdésekben hozott 
döntést. Ekkor történt meg az önkormányzat 2023 
évi költségvetési rendeletének elfogadása, vala-

mint az önkormányzat saját bevételeinek és 
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek a 2023. költségvetési évet kö-
vető 3 évre várható összegének meghatározása.  

A település önkormányzata rendkívül nehéz hely-
zetben van, hiszen mint minden önkormányzatnak, 
nekünk is olyan kihívásokkal kellett és kell szem-
benézni, melyet nagyon nehezen, vagy önerőből 

egyáltalán nem tudunk megoldani. A rezsiköltsé-
gek emelkedése, a településünket is sújtó elvoná-
sok, melyek a bevételi források csökkenését jelen-
tik, a múlt hagyatékaként még mindig a mostani 
önkormányzatot terhelő anyagi kötelezettségek 
éreztetik hatásukat az idei költségvetésben. Ennek 
ellenére elsődleges cél volt a hitelek elkerülése, a 
bevételi és kiadási oldal egyensúlyának megterem-
tése, a működőképesség fenntartása. Ez azonban 
csak rendkívül takarékos költségvetés, illetve ön-
kormányzati tulajdon értékesítése mellett lehetsé-
ges. A takarékosság elve az Önkormányzat fenntar-
tása alatt működő valamennyi költségvetési szerv 
(Polgármesteri Hivatal, Idősek Klubja, Óvoda) 
költségvetését meghatározza. Mivel a bevételi ol-
dal a település lehetőségeit figyelembe véve igen 

korlátozott, így a kiadási oldal tételeit is ennek 
függvényében kellett meghatározni. Ennek értel-
mében a költségvetés elfogadása 1 293 959 539 Ft 
összes bevétel és 1 293 959 539 Ft összes kiadás 
összeggel került elfogadásra. Az összegek tartal-
mazzák a kötelezően ellátandó feladatokat, a hoz-
zájuk kapcsolódó normatívákat, személyi jellegű és 
dologi kiadásokat, bevételeket, az európai uniós 
projekteket (2023-at is érintő projektek: Turizmus-
fejlesztés TOP-1.2.1-15-JN1-2016-00006; Csapa-

dékvízelvezetés TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00023; 

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00023  A műve-
lődési ház energetikai korszerűsítése Alattyánon;  

TOP_PLUSZ-3.3.1-21-JN1-2022-00005 Óvoda 
bővítés Alattyánon; TOP_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-

2022-00024 Zöldterület fejlesztés és közterületek 
funkcionális megújítása Alattyán községben) A 
költségvetés részleteiről tájékozódhatnak a   
https://or.njt.hu/eli/v01/732802/r/2023/2 webolda-

lon. A költségvetési egyenlegnek köszönhetően a 
költségvetési évben a helyi önkormányzat 2023. 
évre vonatkozó fejlesztési céljai az önkormányzat 
felhalmozási célú bevételi forrásai, előző évi fel-
halmozási célra felhasználható maradványa, vala-
mint az ide átcsoportosított működési előirányza-
tok terhére – a jelenleg ismert adatok és megkötött 
szerződések alapján - finanszírozhatóak, ezért 
adósságot keletkeztető ügylet megkötésére 2023. 
évben nincs szükség. 
Döntés született a helyi önszerveződő közösségek 

pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 
11/2015. (VI.30.) önkormányzati rendelet módo-
sítására vonatkozólag is. A módosítás értelmében 
a közösségek számára biztosított pénzügyi támoga-
tásokról szóló döntés visszakerül a képviselő-test-

ület hatáskörébe. Korábban a COVID járvány in-
dokolta az egyszemélyi (polgármesteri) döntést.  A 
jelenlegi módosítással a támogatás odaítélése, va-
lamint az elszámolás elfogadása is a képviselő-tes-

tület hatáskörébe kerül vissza. A 2022. évi támoga-
tások elszámolásával kapcsolatban Tóth Ildikó 
jegyző asszony hiányosságra hívta fel a figyelmet 
a Kawa Szelíd Motoros Egyesület elszámolásával 
kapcsolatban. A későbbiekre vonatkozóan, a hiá-
nyosságok elkerülése, a törvényes eljárás érdeké-
ben rendeletmódosítási javaslat elfogadására került 
sor, mely értelmében a helyi önszerveződő közös-
ségek nem megfelelő elszámolás esetén kizárják 
magukat a számukra igényelhető önkormányzati 
támogatás lehetőségéből. A rendelet módosításá-
nak előkészítési határideje: 2023. március 28. Fon-
tos kitétel, hogy amennyiben a támogatást a fel-
használó más célra kívánja felhasználni a korábban 
megjelöltektől, azt kérelmeznie kell az képviselő-

testülettől. Ugyancsak döntés született az önkor-
mányzat 2023. évi közbeszerzési tervének elfoga-
dásáról, mely feltétel a nyertes pályázatok kivitele-
zésének megvalósításához (Óvodabővítés; Műve-
lődési ház energetikai korszerűsítése; Település-
központ rehabilitációja). 

 

TÁJÉKOZTATÓ 
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal műkö-
dési területén 2023. március 30. napjától újra közlekedik a Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgá-
lat, ahol az állampolgárok a kormányablakokban is elérhető ügyeket intézhetnek (személyi igazolvány, 
vezetői engedély, lakcímkártya, útlevél, ügyfélkapu regisztráció, hatósági eljárások megindítására szol-
gáló kérelmek benyújtása, tájékoztatás kérése). Amennyiben Önkormányzatunk tájékoztatást kap a me-
netrendről, az kihelyezésre kerül a településen a helyben szokásos módon.  

https://or.njt.hu/eli/v01/732802/r/2023/2
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A gyógyszertár nyitva tartási ideje megváltozott. 
H: 14-17, K: 9-12, Sze: 14-17, Cs: 9-12, P: 14-17 szombat és vasárnap zárva. 

 

FELHÍVÁS 
Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy te-
lepülésünkön a Művelődési Ház felújítása miatt az 
idén nem biztosított a helyben történő tüdőszűrés. 
A Szolnoki Tüdőgondozó által megadott paraméte-
reknek megfelelő helyünk nincs. Az intézet nem 
rendelkezik szűrőbusszal, ezért községünk lakói a 
Hetényi Géza Kórház – Rendelőintézet Tüdőszűrő 

Állomásán, Szolnok Hősök tere 2-4. munkanapo-

kon 07 – 15 óráig, valamint a szűrési terv alapján a 
lakóhelyükhöz legközelebbi helyszíneken jelent-
kezhetnek szűrésre: 
Jásztelek: 2023. 04. 18- 2023. 04. 20. 

Jászladány: 2023. 08. 10- 2023. 08. 14. 

Jászberény: 2023. 05. 31- 2023. 07. 21. 
             Megértésüket köszönjük! 

ELEKTRONIKAI HULLADÉKOK ELSZÁLLÍTÁSA 
Tisztelt Lakosság! 

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy az idén is-
mét lesz lehetőség az elektronikai hulladékok el-
szállítására. Ha van feleslegessé vált, kidobandó 
de sérülésmentes elektronikai eszköze, azt hozza 

be 2023. március 27. és 2023. március 29. kö-
zött a Polgármesteri Hivatal udvarába. Ezek el-
szállítása 2023. március 30-31-én történik.  

 

LOMTALANÍTÁS 

Községünkben a lomtalanítás 2023. május 06-án 

történik lakástól történő elszállítással. Megkérünk 

mindenkit az alábbi szabályok betartására: 
• Lomhulladékok kihelyezésének időpontja: 
reggel 7 óra. 
• Szolgáltatást kizárólag szerződött partnerek jogo-
sultak igénybe venni. 
• A háztartásban keletkezett lomot az ingatlan előtti 
közút mellé, a forgalmat nem akadályozó módon 
kell kihelyezni a lomtalanítás reggelén, hogy a cél-
gépek és a dolgozók könnyen meg tudják közelí-
teni, és a rakodás biztonságosan, és balesetmente-
sen, kézi erővel végezhető legyen. 
• Maximálisan kihelyezhető lomhulladék meny-
nyisége 1,5 m3 
• A lomtalanítás során a nagydarabos, azaz a köz-
szolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény 
méreteit meghaladó lom hulladék kerül elszállí-
tásra. A nagyméretű lomokat (pl.: ágy, szekrény, 
ülőgarnitúra) szétszedett állapotban kell kihelyezni 
úgy, hogy az kézi erővel könnyen mozgatható le-
gyen. Az apróbb méretű lomokat kérjük zsákban, 
vagy dobozban kihelyezni a szétszóródás megelő-
zése érdekében. 
• A kikészített lomokat kizárólag a jelzett időpont-
ban szállítjuk el. Felhívjuk figyelmüket, hogy a ké-
sőbb kirakott hulladékot a szolgáltató nem szállítja 
el. 

• Az egyéb módon kihelyezett hulladék nem kerül 
elszállításra. 
A lom nem tartalmazhat:  

 háztartási hulladékot,  
 veszélyes anyagot tartalmazó fémhulladékokat,  
 azbesztet tartalmazó hulladékokat,  

 veszélyes anyagokat tartalmazó faforgácsot,  
 oldószereket, szerves oldószereket,  
 savakat, lúgokat,  
 nehézfém tartalmú hulladékot,  
 olajos rongyokat, fáradt olajat, olajszűrőket,  
 fertőző hulladékokat (állati tetem, trágya),  
 gyógyszereket,  
 éles-hegyes eszközöket (injekciós tűk, fecsken-

dők, vágó- szúróeszközök),  
 permetszereket és azok dobozait,  
 építési törmeléket, épület bontásból származó 

hulladékot,  
 gumiköpenyt, autóbontásból származó hulladé-

kot, autóroncsokat,  
 elektronikai hulladékot és zöldhulladékot sem, 

mert azokat a hulladékszállító társaság NEM 
szállítja el. 

Ne feledjék: 
Elektronikai hulladékok begyűjtése a Polgár-
mesteri Hivatal udvarán történik 2023. március 
27-től 2023. március 29-ig. 
A lomtalanítás keretében a lomok elszállítása 
2023. május 06-án történik. A lomokat legkésőbb 
aznap reggel 07 óráig ki kell helyezni a fentebb le-
írt módon. 
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TÁJÉKOZTATÓ A TEMETŐVEL KAPCSOLATBAN 

Tisztelt Lakosság! 
Az utóbbi időben a település temetőjével kapcso-
latban több kérdés, illetve kérés is megfogalmazó-
dott. Az önkormányzat mindig a lakosság érdekei-
nek figyelembevételével igyekszik meghozni dön-
téseit. Ennek megfelelően döntött például arról is, 

hogy a temetkezések tekintetében bármely szolgál-
tató megbízható a temetések lebonyolításával, így 
a korábbi kizárólagosság e tekintetben megszűnt, 
azaz lehetőség van akár a Delubrum Kft., akár a 
IUSTA Temetkezési Szolgáltató által nyújtott szol-
gáltatás igénybevételére.  
Alattyán Község Önkormányzata Képviselő-testü-
letének 13/2022. (XII. 16.) önkormányzati rende-
lete a temetőről és a temetkezésről részletes sza-
bályzókat fogalmaz meg. Ezek ismerete ajánlott 
mindenki számára, mert bizony „a törvény nem is-
merete nem mentesít a felelősség alól” mint azt már 
többször hallhattuk is. Sajnos a temető kérdése 
mindannyiunkat érintő téma, hiszen az elmúlás éle-
tünk része, szeretteink nyughelye és éppen ezért 
fontos számunkra, hogy a végső nyughely rende-
zett, nyugalmat árasztó, a végtisztességet megfe-
lelő módon biztosító legyen. Ehhez azonban szabá-
lyokra, valamint azok betartására van szükségünk. 
Mint minden temetőben a mi településünkön is szi-

gorú rendje van a látogatásnak, a parcellák kijelö-
lésének, a sírok melletti padok, növényzet elhelye-
zésének, a temetőben végzett síremlékekkel kap-
csolatos munkáknak. Mindez pedig azért, hogy a 
méltó, biztonságos, rendezett környezetet valóban 
garantálni tudjuk. Ezért kérünk mindenkit arra, 
hogy tartsa be azokat az előírásokat, amelyek e cél 
megvalósítását teszik lehetővé. Többek között tart-
suk tiszteletben a következő szabályokat: A teme-

tési helyen, annak közvetlen környezetében, vala-
mint a temető területén csak a fenntartó (Önkor-
mányzat) előzetes írásbeli hozzájárulásával ültet-
hetők 1,0 méternél magasabbra növő növények, il-
letve temetőben lévő fa csak a fenntartó előzetes 
hozzájárulásával vágható ki. A temetési hely köz-
vetlen környezetében csak a fenntartó előzetes írás-
beli hozzájárulásával lehet padot, ülőkét elhe-
lyezni. (Több olyan temető is van, ahol egyáltalán 
nem engedélyezik, vagy csak kivételes esetben a 
padok, ülőkék kihelyezését.) Sajnos ennek be nem 

tartása szankcionálható a rendelet szövege alapján, 
miszerint a sírhely felett rendelkezni jogosult köte-
lezhető a szabálytalanul elhelyezett tárgyak, külö-
nösen az engedély nélkül kihelyezett padok, ülőhe-
lyek eltávolítására. Eredménytelen felszólítás ese-
tén a fenntartó jogosult a szabálytalanul elhelyezett 
pad, ülőke eltávolítására. Miután a temetőben fel-
mérésre kerültek a kihelyezett padok, sajnos meg 

kellett állapítani, hogy ezek egy része állapotánál 
fogva balesetveszélyes, némelyik elhelyezéséből 
következőleg a parcellák közötti közlekedést aka-
dályozza, illetve olyan is van, mely kegyeletsértő 
módon, sírhelyen helyezkedik el. Ezek eltávolítása 
a temető látogatóinak érdekét, biztonságát szol-

gálja. Sajnos a kijelölt sírhelyek méreteit sem tart-
ják be sok esetben a síremlékek állítása kapcsán. A 
koporsós temetkezés céljára használt sírhelyek en-
gedélyezett méretei: egyes sírhely: hossza 2,4 m, 

szélessége 1,0 m; kettős sírhely: hossza 2,4 m, szé-
lessége 2,0 m; gyermeksírhely: hossza 1,3 m, szé-
lessége 0,60 m. Az itt meghatározott méretekhez a 

szélesség tekintetében 25-25 cm járul hozzá olda-
lanként, mely biztosítja a sírok közti megfelelő tá-
volságot. A sorok közötti távolságnak 0,5-1,0 m-

nek kell lennie. Sok esetben azonban az elkészült 
síremlékek a körülöttük lebetonozott, járólappal el-
látott utak szélessége, a hozzájuk – sokszor enge-

dély nélkül – lerakott padokkal az imént említett 
méreteket meghaladják. Ennek következtében ne-
hezítik az újabb parcellák, sorok megnyitását, a te-

mető egységes képének kialakítását, sok esetben az 

utak járhatóságát.  A temetőben végzett munkák 
előzetes bejelentése az önkormányzatnál lehetővé 
teszik, hogy ellenőrizhessük a szabályoknak meg-
felelő munkavégzést, megakadályozhassuk azt, 

hogy a munkavégzés közben a sírhelyeket esetle-

gesen érintő rongálódások, szennyeződések felelős 
nélkül maradjanak. Sajnos jelenleg a vállalkozók, 
akik a síremlékek állítását, renoválást végzik nem 
minden esetben jelentik be a munkavégzést. A sza-

bályok olykor úgy érezzük, hogy korlátozzák joga-
inkat, de az egységes, rendezett temetői kép érdek-
ében el kell fogadnunk őket. Ha tájékozódnak más 
települések temetői rendje, díjszabásai után közel 
hasonló szabályokkal, összegekkel találkozhatnak. 
A jövőben önkormányzatunk nagyobb figyelmet 
kíván fektetni a temetői rend betartására, betartatá-
sára mindamellett, hogy az egyéni igényeknek le-
hetőségek szerint teret ad, de minden esetben ra-

gaszkodva a méltó környezet biztosításához. Tud-

juk, hogy több vád is éri az Önkormányzatot a te-
metővel kapcsolatban, de mi is törekszünk minden 
esetben a lehető legjobb, a legtöbb ember számára 
elfogadható megoldás megtalálására, a temetővel 
kapcsolatos kötelezettségeink minél magasabb 
színvonalú ellátására, melyhez az Önök partneri 
közreműködését kérjük.  
A település temetőre vonatkozó hatályos rendeletét 
elolvashatják Alattyán Község Önkormányzat hon-
lapján a Rendeletek címszó alatt.  
https://or.njt.hu/eli/v01/732802/r/2022/13 

 

https://or.njt.hu/eli/v01/732802/r/2022/13
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BEMUTATKOZÁS 

2023 márciusától új óvoda és mini bölcsőde vezetőt köszönthetünk telepü-
lésünkön. Az új vezető Józsáné Kovács Mónikát váltja a tisztségben, aki-
nek áldozatos és magas szintű szakmai munkáját ezúton is köszönjük tele-
pülésünk lakói nevében.  
Kedves Olvasó!  
Engedje meg, hogy szeretettel és tisztelettel köszöntsem Önt az Alattyáni 
Óvoda és Mini Bölcsőde vezetőjeként. Bódi Magdolna vagyok, Jászberény-
ben élek gyermekemmel. Óvodapedagógusi diplomát a Kecskeméti Óvónő-
képző Főiskolán, valamint közoktatás vezetői– és pedagógus szakvizsgámat 
az Eszterházy Károly Egyetem, Jászberényi Campusán végeztem. Jelenleg, 
folyamatban lévő tanulmányom a csecsemő- és kisgyermeknevelő szakkép-
zés. Célom, hogy stabil, biztonságos, szeretetteljes, családias légkör hassa át 
az egész óvodát, bölcsődét, amely segíti és támogatja a gyermekek nyugodt, 

élményekben gazdag, harmonikus fejlődését. Fontos, hogy a ránk bízott gyermekek sokoldalú, érdeklődő, 
vidám és kiegyensúlyozott felnőttekké váljanak. Tiszteljék, szeressék embertársaikat, legyenek nyitottak a 
világra, tartsák be az erkölcsi normákat és a társas együttélés szabályait. 

Bódi Magdolna 
Óvodai hírmorzsák 

2022 november 

végén fantaszti-
kus hírt kapott 
óvodánk veze-

tője. Talán még van, aki nem hallott arról az orszá-
gos mozgalomról, hogy óvodát lehet örökbe fo-
gadni. A Polinvent Kft ügyvezető igazgatója és 
munkatársai közel 1 millió Ft értékű felajánlást 
hoztak. Játékeszközöket a gyerekek fejlesztéséhez, 
a kerthez szükséges gyermekszerszámokat, gyü-
mölcsöt és tortát fogyaszthattak ebéd után az ovi-
saink… külön személyes ajándékot az óvodásaink-
nak, amit mindenki maradéktalanul megkapott. A 
kislányok plüssjátékot a fiúk pedig a kisautót 
örömmel vették birtokba.  A felajánlást tetézte, 
hogy a kft munkatársai 12-en, az eső és hideg elle-
nére a meglévő ovikertet megtisztították az öreg 
beteg fáktól, mi pedig a gyerekekkel beültettük 
gyümölcsfacsemetével, és ribizlibokrokkal. 
A gyönyörű megható bőséges ajándékot karácso-
nyi tánccal, versekkel és műsorral Pásztorjátékkal 
köszöntük meg, hangolva a szent karácsony ünne-
pére. A munkát és a felajánlást itt is szeretettel 
megköszönjük. 

 
 

Örökbe Fogadok Egy Ovit Mozgalom 

A halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket 
nevelő intézmények országos támogatási prog-
ramja 2019 őszén indult el, amely immár országos 
ismertségnek örvend. A program célja az integrá-
ció támogatása, a halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekeket nevelő intézmények fokozott támoga-
tása, és a társadalom érzékenyítése a témában. A 
programot elsőként a Magyar Televízióban mutatta 
be a programfelelős, Barát Hella. 
forrás: https://orokbefogadokegyovit.hu/egyesulet/ 

Az új esztendőben folytattuk a félévi feladatokat 
hamarosan készülődhettünk a farsangi mulatságra. 
Egész héten a magyar farsangi télűző népszokások-
kal, hagyományokkal ismerkedtünk, kitekintettünk 
a mohácsi busójárásra a velencei karneválra. Gyer-
mekkorunkból a szép emlékek között szerepelnek 
azok az élmények, amikor osztálytársainkkal, bará-
tainkkal játszottunk. A játék nemcsak szórakozást 
jelent, ennél lényegesen többről van szó. Február 
23-án a hagyományoktól eltérően nem az alattyáni 
művelődési házban, hanem az oviban tartott inter-
aktív farsangi előadáson vettek részt a kisgyerme-
kek, ahol a játék is jelen volt. Az ovi folyosója csor-
dultig megtelt óvodásokkal és mindenki lelkesen 
fergetegesen ropta a táncot. Rózsás Viki, aki pörgő 
műsorával elvarázsolta a gyerekeket. Dalokkal, 
mondókákkal és közös interaktív játékokkal ked-
veskedett nekünk. A gyerekek boldogan mutatták 
be a jelmezeiket csodás pillangók, hercegnők, nin-
dzsák, harcosok, rendőrök, és katonák vonultak fel. 
Nem maradhatott el a fánkevés a csokisperecevő 
verseny, ami persze sohasem lehet igazságos. A já-
ték a kisgyermek legfontosabb tevékenységi for-
mája, nélkülözhetetlen a fejlődéséhez. A játéknak 
nagy szerepe van az értelmi, a szociális, érzelmi, 

https://orokbefogadokegyovit.hu/egyesulet/
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nyelvi képességek fejlődésében. Lehetővé teszi az 
ismeretek megszerzését, amik fejlesztik a lelemé-
nyességet, a képzelőerőt, a kreativitást és a problé-
mamegoldó képességet is. Az előadások sajnos 
nem ingyenesek, de tervezzük már Húsvétra, és 

gyermeknapra is a vendégelőadót akik, sok vidám 
percet szeretnének szerezni a gyerekeknek hiszen 
megismerkedhetnek zenészekkel hangszerekkel és 
más közös élménnyel gazdagodhatnak. 

Zanáné Krizsán Éva Óvodapedagógus 
 

Idősek Klubja hírei 
 

Az év elején több születésnapost is ünnepel-
tünk: Burka Károly, Vas József és Vancsó Mi-

hályné születésnapját ünnepelte közösségünk. 
A farsangot citeraszóval és jelmezben ünne-
peltük, és a fánk sem maradt el.  A nőnapot az 
Aranyalkony Nyugdíjas Klubbal egy tápió-
szentmártoni kirándulással ünnepeltük, az 
1848-as szabadságharcról pedig nemzeti színű 
tulipánok festésével emlékeztünk meg. Márci-
ustól új házigondozó segíti csapatunk: Tánc-
zos Ildikó. 

        

       

Az Alattyáni Aranyos Alkony Nyugdíjas Egyesület  
és az ”Aranyalkony” Nyugdíjas klub év indítása 

Az Alattyáni Aranyos Alkony Nyugdíjas Egyesület 
februárban megtartotta éves közgyűlését, és a 

nyugdíjas klub is megtartotta első klubösszejövete-

lét, ahol az asszonyok farsangi fánkot sütöttek a ta-

goknak. Köszönöm szépen a munkájukat!  Március 
11-én tartottuk a nőnapi ünnepségünket. Kulturális 
műsorunkat a Táncos lábú mamik és a Férfi kórus 
vidám műsorával nyitottuk, majd Petőfi Sándor 
születésének 200. évfordulójára, Petőfi versekkel 
emlékeztünk.  Sztárfellépőnk Bárkányi Adrien 

volt, nagyon jó hangulatot teremtett műsorával. 
Köszönjük szépen, hogy elfogadta meghívásunkat, 
műsorával emelte a rendezvény színvonalát.  Pol-
gármester úr köszöntötte a nőket, 1-1 tábla csoko-
ládéval ajándékozott meg bennünket. Közben meg-

érkezett Pócs János országgyűlési képviselő úrtól 
is 1-1 cserepes virág. A férfi tagjainktól 1-1 szál vi-
rágot kaptunk. NAGYON SZÉPEN KÖSZÖNJÜK 
MINDEN KÖSZÖNTŐNEK A KEDVESSÉGÉT! 
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Ebéd után zene-tánc, kötetlen beszélgetés, tombola 
sorsolás színesítette a programot. A zenét Kajos 
Kálmánnak köszönjük, nagyon jó hangulatot te-
remtett számunkra. 
Kirándulást szervezek Horvátországba a Plitvicei-
tavakhoz. Európa egyik legszebb természeti cso-
dája, egy varázslatos tórendszer, mesés tavak, 200 
gyönyörű vízesés, Horvátország legszebb nemzeti 

parkja. Nyugdíjas klubbal megyünk, de a buszon 
van még hely, ha valaki szeretne velünk tartani, 
szívesen látjuk! Időpont:  2023. szept. 06-07-08. 

Akit esetleg érdekel, keressen bizalommal 06-

20/919-80-60 telefon számon!   

Móczó Vilmosné klubvezető 

 

 

 

Budai Rudolf írása 

Barátaim az Úrban!

Réges régen, messze az idő homályában, valamikor 
boldogult ifjúkoromban, amikor az öreg Lőrincz 
Balázs volt a sekrestyés és néhai jóapám Budai Ist-
ván, vala a kisbíró és a sírásó, idősb. Fekete Jóska 
bátyámmal; amikor mindkét család a zöldségei és 
gyümölcsfái a temető földjén híztak szép kövérre; 
és a   temetői szénának sem volt párja messze túl-

nan héthatáron .... Tehát ezekben a  mesebeli idők-
ben amikor a  rövidnadrágos klottgatyás gyerekei 
az asszonyokkal együtt szorgalmasan jártunk a lo-
vaskocsik  nyomában lószart szedni a tapasztáshoz; 
amikor minden gödörben amiben legalább  bokáig 
érő víz volt, akkor, tehát akkor azon történelmi 
időkben, a néhai jó Tóth Béla doktor úr   jóvoltából  
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a falu neves gödrei mind horgászvíznek nyilvánít-
tattak. Igen mert a Doktor Úr néhány más helybéli 
"csendes őrült" horgász sporttársával közösen halat 
telepített szinte minden vizesárokba. Horgászvíz 
volt például  a Berek, a Háromfa, a Sárszög, a Kis-
erdő, a Szabó gödör, a Temetőgödör a mellette lévő 
Vencelgödörrel együtt. Jó horgászhely volt akkor a 
két Puskaporos, és természetesen a Zagyva!  A 

Zagyvánkon horgászni csak külön jeggyel lehetett 
már akkor is. Még  Benyó Gábor Kertje végében a 
Híd utcában levő  gödörben is  horgásztunk  néhány 
évben...!  Biztosan sokan emlékeztek arra az időre 
amikor  a Szabó gödör és a Temetőgödör   nyárfák-
kal volt beültetve, amik egy hosszú vízjárásos idő-
szak után természetesen kiszáradtak és   az  embe-
rek összeeszkábált  "tutajokon " vágták ki őket , he-
lyükön csak a fatuskók meredeztek évekig,    ezáltal 
viccként szolgálva  az akkori rendőrséggel párhu-
zamba állítva  ..... A fatuskókat azután a környék-
beli férfiak nagy nehézségek árán szedték ki tűzre-
valónak. Száraz  évek következtek, a gödrök kiszá-
radtak, a horgászvizek  persze megszűntek. A Te-

metőgödör földjébe például Dudás Sanyi bátyám a 

falu egykori vízvezetékszerelője évekig cirkot ter-
mesztett igen eredményesen. Később amikor  újra 

esős évek jöttek , a Gödör újra megtelt vízzel , de 
nem volt már  olyan horgászlélek mint  a néhai jó 
Doktor Úr , nem "termett" igazi horgászvíz a falu 
gödreiből,  .. A mostani vízrendezés  előtt  a nálunk 
tájidegen hattyúk  fedezték fel a gyerekeink nagy 
örömére. A gödrök eredetileg általában vályogve-
téshez kellő sárgaföld kitermelésére szolgáltak, ki-

véve a Puskaporosnak nevezett gödröket, amelyek-
ből a régi időkben - talán Rákóczi  fejedelmünk ide-
jében-a puskaporgyártáshoz elengedhetetlenül  
szükséges salétromnak a  bányagödrei   voltak. Bi-
zony bizony elmúltak ezek az idők lassan  olvadnak 
bele a történelmünkbe, és kopnak emlékké legen-
dává barátaim. Nagyon  jó volna,  ha  mi akik még 

élünk, megőriznénk a falunk  régi dolgait a jelen-
nek az eljövendő számára. Mert tudjátok jól bará-
taim,  minden ember tudása  véges , csak Ti, mint 
közösség tudjátok kijavítani, helyére tenni  kipó-
tolni az esetleges hibákat és tévedéseket, hogy 
tiszta  képet kapjunk, tiszta képet alkothassunk 
mindannyian Alattyán , a mi Alattyánunk múltjá-
ról.  Bizony, bizony így van ez Barátaim az Időben. 
Bizony így... 

Életképek az iskola életéből 

  

Ünnepi megemlékezés 1848-1849-es forradalom és szabadságharc hőseiről 
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